



## Meinl PAC14161820 Pure Alloy Custom Expanded Beckenset

Artikelnummer: 31me512

1.099,00 €





Musikhaus Müller Inh. Hermann Konrath e.K.

> Steinbockstr. 13 54550 Daun

06592 - 96 91 0 ontakt@musikhaus-mueller.de

Beckenset bestehend aus 14" HiHat / 16" Crash / 18" Crash / 20" Ride

## Beschreibung

Die Pure Alloy Custom-Becken sind mit einer speziellen Smoke Bronze Oberseite und einer brillanten Unterseite ausgestattet. Sie zeichnen sich durch einen hellen, durchsetzungsstarken Sound, und eine schimmernde Ansprache aus. Dieses professionell klingende Set bietet die wichtigsten Beckenelemente, um ein erweitertes Setup zu erstellen.

Was ist die Besonderheit der Pure Alloy Custom Serie? Die Pure Alloy Custom Serie umfasst dünnere Becken im Medium-Thin Bereich. Sie erzeugen einen weicheren Attack mit einem warmen Grundcharakter und klingen schnell aus, während der aus der Pure Alloy Serie bekannte klare Klang und Sustain dennoch beibehalten wird.

In Deutschland aus Pure Alloy Bronze gefertigt und gehämmert. Um die Becken abzuheben, haben wir sie mit einem Finish namens Custom Smoked-Bronze auf der Oberseite versehen und die Unterseite brilliant poliert. Optisch und klanglich eine einzigartige Ergänzung für jedes Beckensetup.

- Pure Alloy Custom Serie
- warmer, leicht verwaschener Ton mit kurzem Sustain
- großer Dynamikbereich
- Finish: Smoke Bronze
- made in Germany

## Beckensatz bestehend aus:

Volksbank RheinAhrEifel

IBAN: DE47 5776 1591 0358 0215 00

**BIC:** GENODED 1 BNA

Lieferdatum entspricht Rechnungsdatum

Gerichtsstand: Daun | Amtsgericht Wittlich | HRA 11698 | Inhaber: Hermann Konrath e.K. | USHD-Nr.: DE282669648

Kreissparkasse Vulkaneifel

IBAN: DE23 5865 1240 0000 2891 99

BIC: MALADE51DAU











- 14" Pure Alloy Custom Medium Thin Hi-Hat
- 16" Pure Alloy Custom Medium Thin Crash
- 18" Pure Alloy Custom Medium Thin Crash
- 20" Pure Alloy Custom Medium Thin Ride

Volksbank RheinAhrEifel

**IBAN:** DE47 5776 1591 0358 0215 00

BIC: GENODED 1 BNA

Lieferdatum entspricht Rechnungsdatum

Gerichtsstand: Daun | Amtsgericht Wittlich | HRA 11698 | Inhaber: Hermann Konrath e.K. | USt-ID-Nr.: DE282669648

Kreissparkasse Vulkaneifel

**IBAN:** DE23 5865 1240 0000 2891 99

BIC: MALADE51DAU





